
2509 Anm. til § 11.2.21. 

ad tilskud. 
64. Erstatninger. Erstatningsbeløb i forbindelse med færdselsuheld. 

ad indtægter. 
93. Salgsindtægter. Højere priser på mælk, slagterisvin og kreaturer forventes at medføre 

en merindtægt. 
97. Refusion fra staten. Mindreforbruget, skyldes, at der ikke forventes arealgodtgørelse 

for dyrkning af bælgsæd. 
99. Diverse indtægter. Efter nedsættelse af ejendomsværdien for statens forsøgsgård 

Trollesminde er med virkning fra 1. april 1970 foretaget tilbagebetaling af ejendoms- 
skat. 

99b. Organisationernes tilskud til helårsforsøg. Efter aftale med landbrugsorganisationerne 
er disses tilskud til helårsforsøg med kvæg blevet forhøj et. 

2.31. Statens forsøgsmejeri. B TB 
Driftsudgifter 20.613.700 5.498.200 
Lønregulering 01., 02. og 05 홢 634.500 
Prisregulering 홢 944.800 

Løn- og prisregulering i alt 홢 1.579.300 

Andre ændringer. 
11. Tjenesterejser og befordring 홢 -r 13.200 
13. Særlige ydelser i øvrigt 홢 ~r 2.500 
14. Uddannelse af personale 홢 -f 1.000 
22. Trykning af publikationer 홢 -f- 8.000 
24. Fremmede tjenesteydelser 홢 900 
31. Vedligeholdelse af bygninger 홢 -f- 31.400 
33. Driftsudgifter for egne ejendomme 홢 11.500 
41. Kostforplejning 홢 -r- 10.700 
42. Beklædning 홢 -r 300 
44. Vask- og personrenlighed 홢 ~r 3.000 
51. Materialer til produktion 홢 4.113.500 
52. Materialer til forbrug 홢 -r- 15.500 
53. Anskaffelser 홢 -r- 98.400 
55. Drift- og vedligeholdelse af materiel 홢 -r 28.200 
57. Transport 홢 "r* 1.900 
58. Rådgivning og rabat 홢 7.100 

Indtægter 11.500.000 5.085.400 

91. Fradrag for tjenesteboliger 홢 7.500 
92. Lejeboliger. 홢 6.900 
93. Salgsindtægter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  홢 5.071.000 

ad driftsudgifter. i 
Ændr. i kol. 3 Ændr. i kol. 4 Kol. 4, rev. 

l a i t  0 0 113 

a. Statstjenestemænd 0 0 15 
Videnskabelig assistent (34) 0 -f- 1 
Videnskabelig assistent (16/31) 0 + 1  

b. Overenskomstansatte 0 0 83 
Mejerist 0 -;- 2 
Ikke-faglært arbejder (D.A.S.F.) . . . . . . . . . . . . . . . . . .  0 + 2  


